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Adidas 67,3 -0,4%
10,2 -0,1%

44,5 0,0% 6,2 -0,8% 18,2 -2,0%
1,5 -0,4% 133,7 -0,2% 39,0 -0,6%

14,4 0,0% 3,8 -0,2%
72,2 -1,0% 33,6 -0,5%

Bayer 72,3 0,9% E.On 14,3 0,2% Siemens 83,1 0,1%
Arcelormittal 13,2 1,0% BMW 72,1 0,3% Fiat 3,9 1,4% Telefonica
Axa 13,3 1,1% BNP Paribas Infineon Thyssenkrupp
Banco Bilbao 7,0 0,1% Commerzbank Linde Total
Banco Santander 6,0 0,4% Daimler 41,2 0,1% Lufthansa Unicredit
BASF Deutsche Bank Nokia 3,2 0,2%

 

Előző napi záró adatok 
Forrás: Bloomberg 
 
A BÉTa piac árfolyamadatait díjmentesen követheti valós időben a www.erstemarket.hu honlapon! 
 
 

 
 
 
Vállalati hírek 
 
- Szomorú hírt jelentett ma az ArcelorMittal. Az IFRS által előírt teszteket elvégezve 4,3 milliárd dollár 

godwill-t kell leírnia a negyedik negyedévében. A leírás oka az, hogy Európában idén 8 százalékkal 
csökkent a vasipari termékek iránti kereslet, amely már 29 százalékos összehúzódást jelent 2007 óta. Az 
USA-ban megfordult a trend, hiszen idén 8 százalékkal növekedett a kereslet, így a kontrakció 2007 óta 
már csupán 10 százalék. A leírás, amely nem készpénz jellegű, csak számviteli lépés, igen jelentős: 
részvényenként 2,09 eurót jelent, ami az árfolyam 15,8 százaléka. Így valószínű, hogy ma a 200 napos 
mozgóátlag, 12,2 euró környékére eshet az árfolyam, amely egy óvatos, konzervatív 8 százalékos 
csökkenést jelentene, hiszen a piac tulajdonképpen számíthatott leírásokra. A cég történetének 
legnagyobb veszteségét, mintegy 4 milliárd eurót könyvelhet el 2012-ben.  

 
- Az Aegon és a Banco Santander 25 évre szóló stratégiai együttműködési megállapodást kötött, melynek 

értelmében a jövőben a bank is fogja értékesíteni a biztosító termékeit. Az együttműködés keretében az 
újonnan létrejött leányvállalatban 51%-os részesedése lesz az Aegonnak. Megítélésünk szerint a 
megállapodás mindkét vállalat számára pozitív, azonban jelentős árfolyamhatásra nem számítunk. 

 
- A Bayer benyújtotta végbélrák kezelésre szolgáló Stivarga nevű, regorafenib hatóanyagú 

készítményének engedélyeztetési kérelmét a japán hatóságokhoz. A lépés pozitív, ugyanakkor várható 
volt. A gyógyszer az ősz folyamán kapta meg a szükséges engedélyeket az amerikai hatóságoktól, így 
hasonlóra számítunk a mostani esetben is. 

 
 
 

Minden kedves ügyfelünknek kellemes karácsonyi 
ünnepeket kívánunk! 
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- A Fiat vezérigazgatója bejelentette, hogy a vállalat több mint 1 milliárd euró értékű beruházást tervez az 
olaszországi Melfi-ben, ahol két új modellt gyártanak majd, várhatóan 2014-től. Mindét modell a 
hobbiterepjáró kategóriába tartozik. Itt fogják gyártani a Jeep egyes modelljeit is. Az átalakításokra a Fiat 
kapacitásainak növelése érdekében van szükség. A nyilatkozatból az is kiderült, hogy Európában nem 
terveznek üzem bezárásokat a következő években, inkább az európai gyárakban és tengeren-túli 
piacokra fognak termelni. Véleménye szerint a következő 3-4 éven belül fordulhat ismételten nyereségbe 
az olaszországi jelenlét. 

 
- Az Infineon célárát az eddigi 4,5 euróról 9 euróra emelte a JPMorgan. 
 
- A Nokia-Siemens Network hálózat analizálásra kiírt tendert nyert a China Mobil-tól Guangdong 

tartományban, ahol a mobil cégnek 95 millió ügyfele van. A Nokia és Siemens közös vállalata a 
felhasználói szokások vizsgálatára alkalmas hálózati eszközöket fog telepíteni. A munka 2013 
februárjában kezdődik. A hír pozitív, de jelentős árfolyamhatásra nem számítunk egyik cég esetében 
sem.  

 
- A spanyol versenyhivatal jól megbüntette a spanyol mobil cégeket (120 millió euró), így a Telefonica-t is. 

A CNC nevű szabályozó hatóság arra hivatkozik, hogy a cégek visszaéltek piaci pozíciójukkal. A 
Telefonica büntetése 46,5 millió euró, amely 1 cent részvényenként, így a hír árfolyamhatása marginális.  

 
- A Thyssenkrupp-ot elítélték vasúti árkartell miatt, ugyanis más vállalatokkal együtt előre megállapodtak, 

hogy a Deutsche Bahn számára milyen áron értékesítsék a vasúti szerelvényeket. A bírósági döntés 
értelmében a Deutsche Bahn 750 millió eurós kártérítést kaphat. A hír negatív az acélipari vállalat 
számára, ugyanis a bírság nagyobb részét neki kell megfizetnie, azt azonban jelenleg még nem tudni, 
hogy ez pontosan mekkora összeget takar. 

 
- A bírságtól függetlenül a Credit Suisse az eddigi semlegesről felülteljesítőre módosította a 

Thyssenkrupp besorolását. 
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Fogalmak 
 
P/E = P / EPS = Price / Earning Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó eredménnyel 
EPS = A vállalat nettó eredménye osztva a forgalomban levő részvények számával 
Megmutatja, hogy a részvényvásárlással eszközölt befektetésünk hány év alatt térül meg nettó eredmény szinten. 
Az alacsony PE mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) az eredménye csökkenni fog az adott vagy az 
elkövetkező években. 
A magas PE mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) magas eredménybővülés várható az adott és/vagy az 
elkövetkező években. 
 
EV/EBITDA = Enterprise Value / Earnings Before Interest Tax Depreciation and Amortization 
EV = Piaci kapitalizáció+ nettó adósság 
Piaci kapitalizáció = Részvény szám szorozva az árfolyammal 
Nettó adósság = Rövid és hosszú távú adósság összege mínusz a cég készpénzállománya 
EBITDA = Operatív eredmény és az amortizáció összege 
Operatív eredmény = A nettó eredmény, a kisebbségi részesedés, az adó és a pénzügyi eredmény összege = Az értékesítés árbevétele 
csökkentve a cég működési költségeivel. 
Megmutatja, hogy a cég működéséből keletkező eredményből hány év alatt lehetne kifizetni a részvényeseket és a hitelezőket. 
Az alacsony EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években csökkeni fog. 
A magas  EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években növekedni fog. 
 
P/BVPS = Price per Book Value Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó könyvszerinti eszközértékkel 
BVPS = Book Value Per Share = Könyvszerinti érték osztva a részvényszámmal 
Könyvszerinti érték = A cég sajáttőkéje  
Megmutatja, hogy hányszorosát fizeti a piac a tulajdonolt eszközök piaci értékének (más szavakkal: ha felszámolnánk a céget, akkor a 
hitelezők kifizetése után rendelkezésre álló pénz hányszorosát fizetjük ki az adott árfolyamon vásárolt részvény esetén). 
Az alacsony P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – alacsony, azaz kisebb, mint az elvárt hozam (esetleg negatív - azaz veszteség), amely általában az 
adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
A magas P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – magas, azaz magasabb, mint az elvárt hozam, amely általában az adott ország kockázatmentes 
kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A kiadványban foglalt információk az Erste Befektetési Zrt. - 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26., tev. eng. szám: E-III/324/2008 és 
III/75.005-19/2002 (Társaság) által hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, de azokért a Társaság  szavatosságot vagy felelősséget nem 
vállal. A kiadványban foglaltak nem minősíthetők befektetésre való ösztönzésnek, befektetési tanácsadásnak, értékpapír jegyzésére, 
vételére, eladására vonatkozó felhívásnak vagy ajánlatnak. A tőkepiaci és makrogazdasági helyzetet, a befektetések és azok hozamai 
alakulását olyan tényezők alakítják, melyre a Társaságnak nincs befolyása, a befektető által hozott döntés következményei a Társaságra 
nem háríthatók át. A kiadványban foglaltak – teljes vagy részleges – felhasználása, többszörözése, publikálása, átdolgozása, terjesztése 
kizárólag a Társaság előzetes írásos engedélyével lehetséges. A kiadvány kiadása időpontjában érvényes. További részletek: 
www.erstebroker.hu, ügyletek előtti tájékoztatásról szóló Hirdetményben. 
A kiadvány nem a befektetési elemzések függetlenségének előmozdítását célzó jogi követelményeknek megfelelően készült, nem 
vonatkozik rá a befektetési elemzések terjesztését, közzétételét megelőző ügyletkötésre vonatkozó tilalom. 
 
 

Az Erste Brókerek munkanapokon 8:30 és 22:00 óra között várják tőzsdei megbízásait telefonon:   
                

Angyal Krisztián 1-235-5852  Baráth Tibor 1-235-5854   Bereczk Zoltán 1-235-5860
Bézsenyi Zoltán 1-235-5855   Boldizsár Péter 1-235-5114  Farkas László 1-235-5895
Hanzli Judit 1-235-5886  Keresztyén Attila 1-235-7564   Kéri Lajos 1-235-5874
Kincse Áron 1-235-5858  Kis Dániel 1-235-5873   Kovács Zsolt 1-235-5175
Lojis László 1-235-5849   Varjú Péter 1-235-5111   Vaszkó Szabolcs 1-235-5857
                

Honlap: www.erstebroker.hu, www.erstemarket.hu e-mail: erstebroker@erstebroker.hu       
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